

博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会开幕 国家主席习近平致贺信

6月11日,博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会在青岛开幕。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平强调,人人享有健康是全人类共同愿景,也是共建人类命运共同体的重要组成部分。

推进全球卫生事业,是落实2030年可持续发展议程的重要组成部分。博鳌亚洲论坛一直致力于促进亚洲以及世界的共同发展和人民福祉,这次大会的召开是在这方面的又一重要努力。

希望大会能够有效凝聚各方力量和共识,交流互鉴,推动全球健康事业和健康产业发展,促进卫生健康领域国际合作,为全人类健康福祉作出贡献。

据新华社

省委理论学习中心组参观主题教育展览 坚定理想信念守初心 对党忠诚担使命

6月11日上午,省委书记王国生、省长陈润儿和省委理论学习中心组全体成员集体参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展和廉政文化教育展,共同接受主题教育洗礼,坚定理想信念,锤炼忠诚干净担当的政治品格,进一步增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性和坚定性。

省委理论学习中心组首先来到河南博物院参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展。近600件珍贵的文献史料生动展现了我们党近百年来团结带领全国人民坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程,以及新中国成立以来中原大地发生的沧桑巨变。王国生等走进展厅,逐一参观“理论探索”“理想信念”“不懈奋斗”“牢记宗旨”“自身建设”等展区,认真听取讲解,了解展品背后的故事,不时驻足,仔细端详。

一幅幅精选的图片,一页页珍贵的文献,让大家深有感悟、相互交流,一致表示,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴是每一名党员永远秉承的初心和使命,我们要树牢“四个意识”,坚定

“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终沿着党中央指引的方向奋力前行。

王国生等来到河南廉政文化教育馆参观。中国古代廉政文化展厅展示了中华民族五千年的廉政思想、制度、人物和故事,彰显了“廉则兴,贪则衰”的历史铁律。在中国共产党党风廉政建设展厅,中国共产党近百年来的党风廉政建设历程依次展开,展示了党不断加强自身建设的坚定决心和铿锵脚步。

筑牢信仰之基、补足精神之钙。在记录着焦裕禄同志“干部十不准”等内容的展板前,大家停下脚步,细细研

读、深有感触。大家认为,新形势下,我们党要团结带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,关键是把党的建设得更加坚强有力。要把稳思想之舵,把牢政治方向,严守政治纪律和政治规矩,把党的领导、政治原则、廉洁自律要求贯穿于实际工作之中,勇当担、做表率,共同为初心使命顽强斗争、不懈奋斗。

“一切向前走,都不能忘记走过的路。”参加活动的同志一致表示,通过回顾红色历史,接受党性教育,思想政治上受到了一次深刻洗礼,一定要牢记总书记的嘱托,坚守初心,担当使命,矢志砥砺前行,奋力谱写中原更加出彩的绚丽篇章。

据河南新闻联播

全国260个地级以上城市 今年将实现交通一卡通互联互通

6月11日,交通运输部举行新闻发布会,新闻发言人吴春耕11日表示,2019年将实现260个地级以上城市交通一卡通互联互通。

吴春耕称,今年,交通运输部紧紧围绕群众关切,推出12件更贴近民生实事,其中运输服务领域占6件。分别是:新增通客车建制村

5000个(贫困地区不低于3000个);推进100个“司机之家”建设试点;实现普通货运车辆全国年审网上办理;实现汽车维修电子健康档案省级系统全覆盖;组织开展公交都市创建活动;实现全国260个地级以上城市交通一卡通互联互通。

吴春耕指出,目前,通

过部省联动、协同发力,这6件民生实事总体进展顺利,基本实现了“时间过半、任务过半”的目标。其中,已实现245个地级以上城市、89个县级城市交通一卡通互联互通,其中15个地级以上城市实现了移动支付应用。

据央视新闻

■相关新闻

交通运输部:ETC实现车载装置免费安装全覆盖

记者从11日举行的交通运输部新闻发布会上获悉,为提高高速公路通行效率,实现不停车快捷收费,减少拥堵、便利群众,交通运输部和国家发展改革委同有关部门研究制定了《加快推进高速公路电子不停车快捷收费应用服务实施方案》,在基础设施、服务体系、系统配套、体制机制

及组织保障等五个方面提出了27条措施,进一步优化电子不停车快捷收费应用服务。

特别是在推动社会公众便捷安装使用ETC方面,方案明确,实现车载装置免费安装全覆盖,非人为损坏的,由发行方免费更换;

严格落实ETC车辆不少于5%的通行费优惠,对通

行本区域的ETC车辆实行无差别基本优惠政策。方案还指出,鼓励ETC在停车场等涉车领域应用,2020年12月底前,基本实现机场、火车站、客运站、港口码头等大型交通场站停车场ETC服务全覆盖;推广ETC在居民小区、旅游景区等停车场的应用。

据央视新闻

徐立毅任中共郑州市委书记

6月11日,郑州市召开全市领导干部会议。省委常委、组织部部长孔昌生出席会议并讲话。省委组织部常务副部长苏长青宣读省委决定:

徐立毅同志任中共郑州市委委员、常委、书记,马懿同志不再担任中共郑州市委委员、常委、委员职务。

据河南日报

姚明当选亚洲篮球联合会主席

中国篮协11日发布消息,透露中国篮协主席姚明已成功当选亚洲篮球联合会主席和亚篮联中央局委员。

这一选举结果是在印度班加罗尔举行的亚篮联代表大会上产生的,除姚明当选主席外,中国篮协副秘书长、

国管与外事部部长徐茂也当选了亚篮联中央局委员。

来自卡塔尔的阿勒萨尼当选为亚洲篮球联合会总裁,任期为2019-2023年。

姚明自2017年起开始担任中国篮协主席一职。

据新华社

人社部印发通知: 18项政务服务不需再开具证明

人社部日前印发通知,确定在6项社会保险经办和12项专业技术人员资格考试报名共18项政务服务中开展证明事项告知承诺制试点。其中,离退休人员死亡后待遇的申领、个人账户一次性待遇申领等皆不需再开具死亡证明。

通知中明确了包括供养亲属抚恤金申领、城乡居民

基本养老保险关系转移接续申请、遗属待遇申领等6项社保经办服务,以及注册设备监理师考试、一级建造师考试、执业药师等12项专业技术人员资格考试报名中的学历证明、从事相关专业工作年限证明等皆进行告知承诺制试点。据介绍,试点时间为2019年6月至11月。

据新华社

汽油、柴油价格大幅下调 每升下调近4角

汽油、柴油价格今日零时迎来大幅下调。国家发展改革委11日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年6月11日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低465元和445元。本次调价折合汽油和柴油价格每升下调近4角。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格大幅下降。国家发改委价格监测中心预计,短期国际油价将受两方面因素拉锯影响:一是经贸摩擦带来全球经济增长悲观预期;二是近期石油输出国组织表示将有较大可能延长减产协议。

据新华社

2018届大学毕业生 高职高专就业率高出同届本科

调查机构近日发布的《2019年中国大学生就业报告》显示,2018届大学毕业生就业率为91.5%,其中近两届高职高专毕业生就业率高出同届本科。

从就业职业、行业来看,2018届本科毕业生从事最多的职业类是“中小学教育”,就业比例为19.3%,就业比例增长最多的行业是“中小学及教辅机构”,就业比例为12.7%;2018届高职高专毕业生从事最多的职业类是“销售”,就业比例为

8.9%,就业比例增长最多的行业是“学前、小学及教辅机构”,就业比例为6.6%。

报告显示,2019年本科的信息安全、软件工程、网络工程专业,高职高专的电气化铁道技术、社会体育、软件技术专业为近年来的需求增长类专业,就业率、薪资和就业满意度综合较高;而2019年本科的绘画、历史学、应用心理学等专业,高职高专的语文教育、英语教育、法律事务等专业近年来的就业形势相对严峻。据新华社